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No 262 Haunaure 3HaU€HHE BbIPaKeHUA:

a) 5,3 +(-5,3)=0
0) 3+(-1)=2

B) 3.2+ (—3,2)=0
r) (—2,5)+2,5=0
x) 0+ (—1,8)=-18

e) (—-5)+(—8)=—13

a+(—a)=o0




N° 263 Haunaure 3HaU€HHE BbIPaKeHUA:

a) 0+ (—2,1)=—2,1
60) o+(-3,8)=—-3,8
B) -3+(—-5)=-8
r) (—8)+3,1=—4,9
n) (—4,1) +4,1=0

e) (—10)+(—12)=—22



Ne 277 JiainHa OJHOU U3 CTOPOH TPEYIrOJbHUKA X CM.

a) UYro Mmoryr o3Havuarhb BbIpaxkeHuqa x — 6, 1,25x?
JJIMHBI IBYX IPYTUX CTOPOH

0) YUTo 03HauaeTr MaTeMaTH4YeCcKasa MOJAeJIb

x+(x—-6)+1,25x =337

nepuMeTp TPpeyroJabHUKa



PT N¢ 8.3 3amosiHUTe NPOILYCKH.

Bripaxxkenue 3HaK Moayias

a) 17,8 — 25,49 @ [25,49 - 17,8 = 7,60 ]
- — 7969

6) —34,7 — 129.3 @ [34,7 +129,3 = 164 J
= — 164

B) —54,31 + 101.9 @ [101,9 — 54,31 =47,59]
= 47,59

r) —4,08 + 0,546 @ [4,08 — 0,546 = 3,534]

= — 3,534



8.4. Beruncaure, BpifepuTe NPaBUIBHBIN OTBET U 3aMOJHUTE TaOIUIbl. 3amind-

POBaHHOE CJIOBO — IOPOJA CHAYyKeOHOM cob0aKu (YYTKHI CTOPOXK M He3aMeHH-
MBEIM IOMOIIHUK IMACTYXOB).

bOPAEP KOJLIJIN
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HasBaHue aToro nucropuyeckoro mecta B Kpbimy Bbl .~
y3HaeTe, ecnv yKaxeTte nNpaBuiibHbIN OTBET. '
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HasBaHue aToro nucropuyeckoro mecta B Kpbimy Bbl .~
y3HaeTe, ecnv yKaxeTte nNpaBuiibHbIN OTBET. '
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HasBaHue aToro nucropuyeckoro mecta B Kpbimy Bbl .~
y3HaeTe, ecnv yKaxeTte nNpaBuiibHbIN OTBET. '
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HasBaHue aToro nucropuyeckoro mecta B Kpbimy Bbl .~
y3HaeTe, ecnv yKaxeTte nNpaBuiibHbIN OTBET. '
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HasBaHue aToro nucropuyeckoro mecta B Kpbimy Bbl .~
y3HaeTe, ecnv yKaxeTte nNpaBuiibHbIN OTBET. '
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Ha3BaHue atoro uctopnyeckoro mecta B Kpbimy Bbl .~
y3HaeTe, ecnu ykaxeTe npaBunbHbIA OTBET. i
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Ha3BaHue atoro uctopnyeckoro mecta B Kpbimy Bbl .~
y3HaeTe, ecnu ykaxeTe npaBunbHbIA OTBET. i
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Ha3BaHue aToro ucrtopuyeckoro mecta B Kpbimy Bl .~
y3HaeTe, eCfiu yKaxxeTe npaBuUiibHbIXA OTBET. (&

<
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Knaccnaa paooma.



N° 265 Haunaure 3HaU€HHE BbIPaKeHUA:

a) —78+;€f+/2(— — 100 — 22 = —



N 267 BpruucJjaure:

a) (-4,49) - (-o0,57) + 2,44 — 8,101 — 0,57 —
—(—4,49) =

=_4},4/9+0}5'f+2,44—8,101—0/,5'7/+4ﬂ6=

= — 5,661

0) — 4,36 + 4,306 + (— 8,8) — (—9,854)
—(+4,306) + 8,8 =

— 4,36 + 4,366 — 8,8 + 9,854 — 4,366 + 88 =

= 3:494



N° 269 Haraure 3HaU€HHE BbIPaKEeHUA:

) (ij(_](iji_i
11 11 11 11 11 11
2

= —1—
11



N° 269 Haraure 3HaU€HHE BbIPaKEeHUA:

1 5 1 1 5 1
B)-3——| 22— |[+1—=-3—+2"+1—=
2 12 12 2 12 12

1 6 1 1
=—3—+3—=-3—+3—=0
2 12 2 2

3 1 5 3 1 5)
—| 44— |+|2—|+3—=4—-2—+3-—=
r) ( N 6) ( 2) 316 416 2 316



Ne 278 B uerbipéxyroabHuke ABCD AB = x cMm. Beipa3ure
OCTaJIbHbI€ CTOPOHBI 3TOI'0 YEThIPEXYTOJbHHUKA,
ec/in:

BC Ha 1 cm MmeHbllie AB;
CD B 1,52 pa3a 6oJbiie AB; AD Ha 1 cm 60oablie CD.

Bx—1 ,
1,52X
1,52x + 1 D

CocraBbpTe ypaBHEeHUE, 3HaAA, uTO nepumerp ABCD pa-
BEH 12,6 cM.

xX+x—1+1,52x+1,52x +1=12,6



N9 278 PemiurTe 1noJiydeHHOE ypaBHEHUeE.

xX+x—1+1,52x+1,52x +1=12,6

5,04x = 12,6
x=12,6: 5,04
xX=2,5

Hanaure AJIMHBI BCEX CTOPOH ueThIpéxyroabHuka ABCD.

BXx—1 - AB = 2,5 cm

X BC =1,5cm
1,52X

A CD = 3,8 cm

1,52x + 1 D AD = 4,8 cm



Jdonma:

Y: NO 264; 266; 268
PT: N¢° 8.5




Camocmosmenvras paboma

cmp. 34
C-8.2







